# 横浜市 環境創造審議会 地球温暖化対策実行計画部会 (平成 29 年度 第 2 回)

## 次 第

日時:平成29年12月28日(木)13:30~16:30

【資料6】

場所:横浜市開港記念会館 6号室

#### 1 開会

#### 2 議事

(1) 第24回横浜市環境創造審議会・第1回部会における主な御意見

【資料1】 (2)地球温暖化対策実行計画に関する市民・事業者の御意見 (3)改定計画の構成 (4)市域における温室効果ガス排出量等の将来推計・計画目標 (5)改定計画の将来像、基本方針、対策・施策等の考え方 【資料5】

#### 3 報告事項

(1)地球温暖化対策実行計画(市役所編)の改定について 【参考資料2】

#### 4 閉会

### 【配布資料】

横浜市 環境創造審議会 地球温暖化対策実行計画部会 委員名簿

資料1 第24回横浜市環境創造審議会・第1回部会における主な御意見

資料2 地球温暖化対策実行計画に関する市民・事業者の御意見

資料3 改定計画の構成

資料4 市域における温室効果ガス排出量等の将来推計・計画目標

資料 5 改定計画の将来像、基本方針、対策・施策等の考え方

資料6 改定計画の推進体制と進捗管理

(6) 改定計画の推進体制と進捗管理

参考資料 1 地球温暖化対策実行計画部会 (平成 29 年度 第 1 回) 議事録

参考資料 2 地球温暖化対策実行計画(市役所編)の改定について